



Pyramidenkogel & Klagenfurt

Datum izleta: 13. travnja 2024. / subota

Program izleta:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju i Austriju do Koruške. Slijedi odlazak do veličanstvenog vidikovaca **PYRAMIDENKOGEL**, visine 104 metara. Do samog vrha dolazi se liftom (ukoliko nije u remontu) ili stubištem, a kroz središnji dio vidikovca ugrađen je vijugavi tobogan s kojim se možete spustiti s vrha platforme do podnožja Pyramidenkogela. Slobodno vrijeme za uživanje s pogledom na vrhunce Alpa i prekrasna koruška ledenjačka jezera. Ukrcaj u autobus i odlazak u smjeru glavnoga grada Koruške. Posjet središtu **KLAGENFURTA**. Upoznavanje sa starom jezgrom grada koja je jedna od najljepših u Austriji. Razgled kulturno-povijesnih znamenitosti te upoznavanje s legendama uz koje je i vezana povijest grada: Stari i Novi trg, stara i nova gradska vijećnica, kazalište, uršulinska crkva i samostan... Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne programe. Oko 18:00 sati polazak prema Hrvatskoj i Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

Redovna cijena aranžmana: 39 €

Cijena aranžmana uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Posjet Klagenfurtu
- Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije izleta



Cijena aranžmana ne uključuje – plaćanje na licu mjesta:

- **ulaznicu za vidikovac Pyramidenkogel – 13 € za odrasle & 8 € djeca 16-17 godina, 6,50 € djeca 6-15 godina, (ukoliko se radi o grupi min.20 osoba), ukoliko je grupa manja cijena je 17 € za odrasle & 11 € djeca 16-17 godina i studenti & 8 € djeca 6-15 godina**

Napomena:

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr